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1. Datos Personales

Nombre y Apellido: Santiago Palero
DNI: 28511761
Correo electrónico: juansantiagoarqpalero@gmail.com
juan.santiago.palero@unc.edu.ar
2. Títulos de grado
Arquitecto

3. Título de posgrado
Doctor en Arquitectura

4. Categoría de Investigación Conicet / Incentivos
Becario posdoctoral en Conicet / Director de proyecto Secyt Formar categoría en evaluación.
5. Línea o campo de investigación
Participación en arquitectura de vivienda – Vivienda colectiva – Historia de la Arquitectura – Hábitat

6. Docencia actual
Docente en la cátedra de Historia de la Arquitectura y el Urbanismo IIA FAUD UNCórdoba – Docente en la cátedra de Introducción a la Historia de la Arquitectura y el Urbanismo A de la FAUD UNCórdoba.

7. Publicaciones más relevantes
Artículo: Inclusión y derecho a la ciudad. El ejercicio de los derechos ciudadanos de las mujeres: La Agenda de la Mujeres para Rosario, Argentina. En la revista Monográfico Nº5. Ciudad Inclusión Social y Educación de la Asociación Internacional de Ciudades Educadoras (AICE). Páginas 58 a 67. Autores: Ana Falú con la colaboración de Juan Santiago Palero. Año 2014.
Capítulo de Libro: Acerca de la historia de la Arquitectura de Córdoba. Juan Manuel Bergallo y María del Carmen Franchello (compiladores).Córdoba: Tinta Libre. Incluido en el Capítulo VI: Miradas críticas a dos realidades divergentes: Las okupaciones en córdoba. Páginas: 274 a 293. Autores: Juan Santiago Palero y Nicolás Cayuela. Año 2014.
Artículo: La vivienda ante emergencias. En la Revista Arquisur Nº6. Santa Fe: Ediciones UNL. Diciembre del 2014.  Páginas 88 a 103. Autores: Juan Santiago Palero y María Eugenia González Chipont.
Artículo La expresión gráfico conceptual en la enseñanza de la Historia de la Arquitectura. En el libro Presente, pasado y futuro de la expresión gráfica. VI Congreso Internacional de Expresión Gráfica en Ingeniería, Arquitectura y carreras afines. Año 2016.

Artículo A 10 años del proyecto del Paseo del Buen Pastor. Análisis en función de la actuación paisajística y patrimonial en la revista Vivienda & Ciudad. ISSN 2422-670X. Año 2017.
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