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Nombre Daniela Mariana Gargantini
Dirección electrónica: dmgargantini@gmail.com
Títulos
· 2002: Diplomatura en Estudios avanzados en gobiernos locales. Acreditación otorgada por la Unión Iberoamericana de Municipalistas (UIM) con el patrocinio de la Agencia Española de Cooperación Internacional (AECI), la Dirección Académica de la Universidad Carlos III de Madrid y el Centro de Estudios Municipales y de Cooperación Internacional (CEMCI) con homologación como Curso de grado de la Maestría UIM en Dirección y Gestión Pública Local- Andalucía (España).Trabajo final: “Modelo de gestión local para la satisfacción de necesidades socio-habitacionales básicas de sectores populares urbanos y compatible con las condiciones del contexto actual”.
· 1999- 2005: Maestría en Hábitat y Vivienda. Facultad de Arquitectura, Urbanismo y Diseño- Universidad Nacional de Mar del Plata- Edición 1999- 2000. Res. de Acreditación CONEAU 0029/00. Tesis de maestría: Modelos de gestión de políticas socio- habitacionales en gobiernos locales. Director Arq. Víctor Saúl Pelli/ Co- director Arq. Aurelio Antonio Ferrero. Defendida el 18 de mayo del 2005 frente a tribunal compuesto por Arq. Raúl Fernández Wagner, Arq. Beatriz Cuenya y Prof. Ana Núñez.  Publicada por EDUCC Editorial de la Universidad Católica de Córdoba. 

· 2007- 2010: Doctorado en Arquitectura de la Facultad de Arquitectura, Planeamiento y Diseño de la Universidad Nacional de Rosario.Tesis doctoral: Índice de gestión socio-habitacional en gobiernos locales intermedios- Director: Graglia, Emilio- Co-director: Ferrero, Aurelio. Defendida el 25 de marzo del 2010 frente a tribunal compuesto por Dra. Arq. Isabel Martínez de San Vicente, Lic. Nélida Perona y Lic. Cristina Díaz. Publicada por EDUCC Editorial de la Universidad Católica de Córdoba. 
· 14 de enero al 28 de febrero de 2017: Estancia posdoctoral bajo beca cofinanciada UCC-Fundación Carolina en el Instituto de Habitabilidad Básica (ICHaB)- Escuela Técnica Superior de Arquitectura, Universidad Politécnica de Madrid (UPM) y en el Instituto Iberoamericano de Investigación Urbana y Territorial (IUT)- Unión Iberoamericana de Municipalistas (UIM), Granada. Tema: Municipios y acceso al hábitat: condiciones y capacidades institucionales para la gestión local e integral del hábitat.

· 2016- 2018: Posdoctorado en Arquitectura de la Facultad de Arquitectura, Planeamiento y Diseño de la Universidad Nacional de Rosario. Modalidad Interdisciplinar. Tema: Municipios y acceso al hábitat: condiciones y capacidades institucionales para la gestión local e integral del hábitat. En curso.

Campo de investigación
Gestión local/municipal del hábitat.

Capacidades y condiciones institucionales de los gobiernos locales para el diseño y gestión de las políticas habitacionales, y su relación con el nivel de adecuación a las necesidades existentes. 
Docencia (actual)

De grado en curso
· Desde marzo 2004: Profesora Titular de la Cátedra Problemática socio- habitacional. Facultad de Arquitectura. Universidad Católica de Córdoba. 

De posgrado permanentes en curso (no incluye seminarios puntuales en posgrados)
· Desde agosto 2013: Docente en la Maestría en Diseño de Procesos Innovativos- Seminario: “Metodología de la Investigación I“. Carga horaria: 30 horas. Facultad de Arquitectura. Universidad Católica de Córdoba.
· Desde 2015: Docente de la Especialización en Inclusión Educativa y Discapacidad- Seminario: “Responsabilidad Social para la Inclusión “. Carga horaria: 25 horas. Facultad de Educación. Universidad Católica de Córdoba.
· Desde junio de 2015: Docente en la Especialización en gestión integral del hábitat- Seminario: “Gestión local del hábitat”. Carga horaria: 20 horas. Facultad de Arquitectura de la Universidad Católica de Santa Fe.
· Desde junio de 2016: Docente en la Especialización en gestión integral del hábitat- Seminario: “Formulación de proyectos de hábitat”. Carga horaria: 20 horas. Facultad de Arquitectura de la Universidad Católica de Santa Fe.
· Desde 2018: Docente en la maestría en Gestión y Desarrollo de la vivienda Social- Seminario: “Rol de los Gobiernos Locales en los procesos de gestión habitacional”. Carga horaria: 20 horas. Facultad de Arquitectura y urbanismo de la Universidad Nacional del Nordeste.
· Desde 2018: Tutora de dos seminarios (Módulos 7 y 9) y docente titular del seminario: Parámetros medioambientales en el diseño arquitectónico y urbano en el Curso de Especialización Planificación de territorios competitivos sostenibles. Unión Iberoamericana de Municipalistas – UIM. España.
Publicaciones

Libros

· Julio 2003:
Gargantini, Daniela- Breve revisión histórica de la política habitacional argentina. Documento de Trabajo 015-03- Serie Arquitectura EDUCC Editorial de la Universidad Católica de Córdoba. Córdoba, Argentina.29 páginas. 
· 2003: Programa CYTED- Subprograma XIV- Red XIV G: Hábitat en riesgo- Hábitat en riesgo. Experiencias latinoamericanas. Programa CYTED. Córdoba, Argentina. 29 páginas. ISBN: 987-21050-0-6. Compaginación editorial y colaboración en presentación de experiencia. 
· Mayo 2004:

Ferrero, A., Mendizábal, M., Gargantini, D.- La acción municipal en vivienda y los servicios de AVE-CEVE. AVE-CEVE. Córdoba, Argentina. 35 páginas. ISBN: 978-987-21286-0-9. 

· 2005: 

Gargantini, Daniela- La ciudad dual: espacio de libertades restringidas. Cuaderno EXTM N°1. EDUCC Editorial de la Universidad Católica de Córdoba- Centro Extramuros. Córdoba, Argentina. 22 páginas. ISBN: 978-987-1203-27-7

· 2005: 

Gargantini, Daniela- Gestión local del hábitat: experiencias en municipios intermedios. Colección Thesys 7. EDUCC Editorial de la Universidad Católica de Córdoba. Córdoba, Argentina. 277  páginas. ISBN: 978-987-1203-39-0. Publicación de tesis de Maestría. 
· 2006: 

Velasco, R., Schickendantz, C., Gargantini, D., Pérez, J.- Líneas programáticas para una nueva gestión de gobierno universitario. Cuaderno EXTM N°4. EDUCC Editorial de la Universidad Católica de Córdoba- Centro Extramuros. Córdoba, Argentina. 24 páginas. 

· 2008:

Gargantini, Daniela- La ciudad dual: espacio de libertades restringidas. Documento de trabajo 055-08- Serie Arquitectura. EDUCC Editorial de la Universidad Católica de Córdoba. Córdoba, Argentina. 17 páginas.

· 2009:

Ferrero, A.- Mendizábal, M. Gargantini, D.- Berretta, C.- Capacitación para la gestión local del hábitat. Módulos de asesoramiento, capacitación y transferencia. Espacio Editorial. Buenos Aires, Argentina. 216 páginas. ISBN 978-950-802-319-3.

· 2010:

Ferrero, A., Mendizábal, M., Gargantini, D.- La acción municipal en vivienda y los servicios de AVE-CEVE. Reedición 2010. AVE-CEVE. Córdoba, Argentina. 43 páginas. ISBN: 978-987-21286-0-9. 

· 2010:

Buthet, C., Lucca, C., Peralta, J., Baima, M., Tecco, C., Gargantini, D., Maldonado, M.- Villas de emergencia. Una estrategia para el abordaje del problema. PICTOR 20464. SEHAS Ediciones. Córdoba, Argentina. 148 páginas. ISBN 978-987-96460-2-1

· 2013:

Gargantini, Daniela- Índice de gestión socio-habitacional. Pautas operativas para monitorear la gestión socio-habitacional en municipios. Colección Thesys 7. EDUCC Editorial de la Universidad Católica de Córdoba. Córdoba, Argentina. 206  páginas. ISBN: 978-987-626-234-7. Publicación de tesis de Doctorado. 

· 2014:

Gargantini, Daniela (comp)- Hábitat, acceso al suelo y al financiamiento. Experiencias alternativas de producción socio-habitacional. CEVE, AVE, Facultad de Arquitectura- Universidad Católica de Córdoba, Facultad de Arquitectura- Universidad Católica de Santa Fe, MINCYT- FONCYT y Secretaría de Asuntos Municipales del Ministerio del Interior y Transporte dela Nación. 94 páginas. ISBN 978-987-27779-3-7. 

· 2015:

Daniela Mariana Gargantini, Carolina Nievas y Diego Gordo- Sistemas de registro de demanda habitacional y políticas locales de hábitat: resultados de la encuesta nacional 2014. Secretaría de Asuntos Municipales (SAM) Ministerio del Interior y Transporte de la Nación- Asociación de Vivienda Económica (AVE) Buenos Aires, Argentina. 104 páginas. ISBN  978-987-27779-4-4.

· 2016:

Gargantini, D., Martiarena, M. (comp)- Tierra de conflictos. Conflictos urbanos y violaciones al derecho a la ciudad en Córdoba capital. EDUCC Editorial de la Universidad Católica de Córdoba. Córdoba, Argentina.189 páginas. ISBN  978-987-626-316-0.
· 2017: Gargantini, Daniela (comp) -Gobiernos locales y acceso al hábitat: capacidades y desafíos para la gestión integral del hábitat.  Asociación Vivienda Económica- AVE. Córdoba, Argentina.80 páginas. ISBN  978-987-27779-5-1.

Capítulos de libros (últimos 8)

· 2015:

Ferrero, A.- Gargantini, D., Basso, L. y Pipa, D.- Tecnología integral para la producción habitacional: un caso en Argentina. En: Libro de Ponencias- Seminario 12: Introducción a la construcción de “vivienda de bajo coste” en países en desarrollo de África y Latinoamérica (estrategias, procesos y tecnologías). Instituto de ciencias de la construcción Eduardo Torroja (IETcc) Consejo Superior de Investigaciones Científicas (CSIC). ISBN: 978‐84‐7292‐396‐6 pág. 69 a 79 de 96.

· 2015:

Gargantini, D. y Martianera, M. - El acceso a la vivienda y a un ambiente sano y sostenible: derechos restringidos en la ciudad de Córdoba (Argentina) En: Fernandez, E. Marchisio,M., Bisceglia, A. y Errasti, M. (comp) (2015) Pensar y construir la ciudad. Municipalidad de Córdoba- IPLAM. Editorial de la Facultad de Arquitectura, Urbanismo y Diseño de la Universidad Nacional de Córdoba. E-Book. ISBN 978-987-1494-55-2. Pág. 119 a 130 de 524. 

· 2015:

Colaboración en Lepore, W. y Herrero, M.A.- It Takes Two to Tango: Community-University Research Partnerships in Argentina. En: Hall,B., Tandon, R. y Tremblay, C. (2015) Strengthening community university research partnerships: global perspectives. UNESCO,University of Victoria y PRIA. Victoria, British Columbia Canada. ISBN 978-1-55058-562-9 (paperback) ISBN 978-1-55058-560-5 (PDF) ISBN 978-1-55058-561-2 (EPUB) ISBN 978-1-55058-563-6 (mobi) Pág. 53 a 72 de 306.

· 2016:

Gargantini, D., Formento, A. Díaz, N. y Cufré, P. Gestión interactoral del hábitat a nivel barrial. Prácticas profesionales en Barrio Santa Isabel, Córdoba.Pág.68 a 80 de 299.

Gargantini, D., Villalba, E, e Iparraguirre, E.- Articulación intra-institucional: Estrategia ineludible para una formación socialmente responsable. Pág.119 a 130 de 299.

Gargantini, D., Iparraguirre, E., Basso, L. y Greppi, V.- Interdisciplinariedad, interfuncionalidad e interactoralidad: articulaciones institucionales virtuosas para la formación universitaria en gestión social del hábitat. Pág.212 a 222 de 299.

Gargantini, D., Basso, L. Greppi, V., Garbelotto, L.- Prácticas pre-profesionales asistidas y participación en espacios privilegiados para la formación en torno a la producción social del hábitat. Pág.263 a 271 de 299.

Gargantini, Daniela- Trayectoria y perspectivas futuras de la Red. Pág.292 a 299 de 299.

En: Méndez, A., Salgado, M. y Vázquez Honorato, L.A. (2016) Formación Universitaria en Hábitat- 20 años de experiencia de la Red ULACAV. Universidad Veracruzana, México. ISBN 978-607-9248-93-2. 

· 2016:

Gargantini, D. & Easby, A.- The Experimental Centre of Economic Housing. En: Tandon, R., Hall, B., Lepore, W. y Singh; W. (2016) Knowledge and Engagement. Building Capacity for the Next Generation of Community Based Researchers. E-handbook. UNESCO Chair and the Library of the University of Victoria (Canada).  New Delhi, PRIA. India. ISBN-13: 978-1-55058-596-4 (impreso); 978-1-55058-598-8 (epub) Pág.90 a 97 de 251. 

· 2016:

Pipa, D., Ferrero, A., Gargantini, D.-  El sistema BENUMA del CEVE. En: Salas, Julián (2016) De Hábitat II a Hábitat III, Construyendo con recursos escasos en Latinoamérica. Ministerio de Fomento. Instituto Juan de Herrera, ETSAM, Universidad Politécnica de Madrid. Madrid, España. NIPO 161-160-245-9. Pág 498 a 505 de 531.

· 2017:

Gargantini, D., Garbellotto, L. y Greppi, V.-  Capítulo 2: Cátedra Problemática Socio-Habitacional. Cátedra: Problemática Sociohabitacional, Facultad de Arquitectura, Universidad Católica de Córdoba, Argentina. En: Salazar Martínez, B.L. y Vázquez Honorato, L.A. (comp) (2017) El hábitat residencial para la creación de ambientes favorables. Universidad Católica de Córdoba y Universidad Veracruzana. Córdoba, Argentina y Xalapa, México. ISBN 978-987-46577-5-6 (digital) Pág.21 a 31 de 261.

· 2017:
Gargantini, D y Nievas, C. -Sistemas locales de registro de demanda habitacional y formulación de políticas habitacionales en municipios argentinos: caracterización y relaciones. En: Ziccardi, A. y Cravacuore, D. (2017) Los gobiernos locales y las políticas de vivienda en México y América Latina. UNAM. México.  ISBN: 978-607-02-9150-0. Pág.167 a 190 de 351.

Artículos más significativos (últimos 8)

· 2017:

Gargantini, D. y Peresini, N.- Representaciones y estrategias de articulación-acción de actores públicos y privados en relación al gobierno del suelo urbano en la ciudad de Córdoba (Argentina) Estudios Socioterritoriales Revista de Geografía. Tandil. Buenos Aires. Argentina ISSN 1853-4392 (en línea) ISSN 1852-8317 (CD Rom)

· 2017:

Gargantini, Daniela- Capacidades locales para la gestión integral del hábitat en municipios argentinos. 

Revista Administración Pública y Sociedad. IIFAP- Universidad Nacional de Córdoba, Argentina ISSN 2524-9568. Pág.79-91.

· 2017:

Gargantini, Daniela- Coordinadores de la Red RSU comparten avances de los proyectos. Boletín AUSJAL al día Nº106. Julio 2017. http://ausjal.org/ausjal-al-dia/red-de-rsu-ausjal-presente-en-la-conferencia-mundial-de-la-red-talloires  Caracas, Venezuela.

· 2017:

Gargantini, Daniela- Red de RSU AUSJAL presente en la Conferencia Mundial de la Red Talloires. Boletín AUSJAL al día. Julio 2017. https://www.ausjal.org/ausjal-al-dia/red-de-rsu-ausjal-presente-en-la-conferencia-mundial-de-la-red-talloires Caracas, Venezuela.
· 2017:

Gargantini, D. y Peresini, N.- La disputa por la ciudad: el rol de los actores sociales en la gobernanza del suelo urbano en la ciudad de Córdoba (Argentina) Publicado en Revista Cuaderno Urbano Nº23. Nobuko/ EUDENE, Editorial de la Universidad Nacional del Nordeste. Resistencia, Chaco, Argentina. ISSN 1853-3655 (versión digital)
ISSN 1666-6186 (versión impresa) Pág.71-93.

· 2018:

Gargantini, D., Martiarena, M. y D´Amico, D.- El gobierno del suelo urbano: representaciones y estrategias de articulación-acción de los actores estatales. Publicado en Revista Territorios Nº38. Universidad de Rosario. Bogotá, Colombia. ISSN-e 2215-7484 (versión digital) ISSN: 0123-8418 (versión impresa) Pág.119-136.
· 2018:

Gargantini, D. y Pedrotti, C.- Capacidades institucionales del gobierno municipal en el diseño y gestión de políticas habitacionales. Publicado en Revista Economía, Sociedad y Territorio Vol. XVIII, Nº 57. El Colegio Mexiquense A.C. México. ISSN 1405-8421 Pág.319-357.
· 2018:

Gargantini, D., Peresini, N. y Alvarado, M.- Conflictos urbanos: Representaciones y estrategias de articulación-acción de actores sociales en el gobierno del suelo urbano. El caso de la ciudad de Córdoba (Argentina) Publicado en Revista Direito da Cidade Vol. 10, Nº 3. Agosto 2018. Universidade do Estado do Río de Janeiro. Río de Janeiro, Brasil. ISSN 2317-7721  Pág. 1642-1661.

Dirección de tesis

En curso 

· 2016-2021: Directora de tesis de Doctorado en Estudios Urbanos (UNGS) y directora de Beca CONICET de Natalí Peresini. Tema: “Dinámicas de ocupación territorial, convenios urbanísticos y transformaciones socio-espaciales en el área periurbana de la ciudad de Córdoba (2005-2015)” Sede de trabajo: Centro Experimental de la Vivienda Económica (CEVE) Unidad Ejecutora de CONICET. Córdoba, Argentina. Estado de avance: cursado de seminarios.
· 2014-2019: Co-directora de Beca CONICET de Virginia Soledad Martínez. Tema: “Aportes desde la Economía Social al desarrollo de una Tecnología Social en el Hábitat, a partir del fortalecimiento regional de cadenas productivas forestales de nuestro país” Sede de trabajo: Centro de Investigaciones y Estudios sobre Cultura y Sociedad (CIECS) CONICET-UNC. Córdoba, Argentina. 

· 2017-2019: Co-directora de Beca CONICET de María Inés Sesma. Tema: “Configuraciones discursivas en torno al hábitat: su influencia en el diseño de políticas públicas habitacionales locales y la brecha existente entre el diseño y la implementación”.   Sede de trabajo: Centro de Investigaciones y Estudios sobre Cultura y Sociedad (CIECS) CONICET-UNC. Córdoba, Argentina. Estado de avance: Cursado de seminarios: Completo. Escritura de tesis: en proceso.
· 2018-2023: Directora de tesis doctoral Federico Giraudo. Doctorado en Educación. Universidad Católica de Córdoba. Estado de avance: cursado de seminarios.
· 2018-2023: Directora de tesis de Doctorado en Administración y Política Pública (IIFAP-UNC) y directora de Beca CONICET de María Cerrezuela. Tema: “Política habitacional, municipios y desarrollo sostenible: criterios y lineamientos para el diseño y gestión de políticas habitacionales sostenibles en municipios argentinos” Sede de trabajo: Universidad Católica de Córdoba. Córdoba, Argentina. Estado de avance: cursado de seminarios.
· 
Defendidas
2009- 2014: Directora de tesis de Doctorado en Arquitectura de la Universidad Nacional de San Juan. Co-directora de Beca CONICET de Ludmila Garbelotto. Tema: “Diseño de un modelo replicable de gestión intersectorial para el desarrollo progresivo de sectores socio económicos deprimidos, a partir de la innovación tecnológica y la revisión de la normativa urbana en el marco del derecho a la ciudad y la responsabilidad social empresarial” Sede de trabajo: Centro Experimental de la Vivienda Económica (CEVE) Unidad Ejecutora de CONICET. Córdoba, Argentina. Estado de avance: Culminación de cursado, presentación plan de tesis y avance sustancial del texto final.

· 2011-2013: Directora de tesis de maestría de Griselda Bertoni. Maestría en Diseño de procesos Innovativos. Facultad de Arquitectura. Universidad Católica de Córdoba. Nota final: 9 (nueve)

·  2011-2013: Directora de tesis de maestría de Carolina Martino. Maestría en Diseño de Procesos Innovativos. Facultad de Arquitectura. Universidad Católica de Córdoba. Nota final: 9 (nueve)

· 2011- 2015: Miembro de la comisión de seguimiento de la tesis doctoral de María Virginia Monayar. Doctorado en Ciencias Sociales. Carrera de Geografía. Facultad de Filosofía. Universidad Nacional de Tucumán. Nota final: 9 (nueve)

· Desde 2014: Directora de tesis de maestría Javier Yáñez. Maestría en Gobierno Local. Universidad Nacional de Quilmes. Estado de avance: Entrega de tesis para corrección del tribunal.
· 2014: Tutora de estancia doctoral de Magtr. Carolina Inés Pedrotti en Facultad de Arquitectura de la Universidad Católica de Córdoba. Institución de origen: Programa de Maestría y Doctorado en Urbanismo. Universidad Nacional Autónoma de México. 

· 2015: Tutora de estancia de posgrado de Lic. Vanesa Robles en Facultad de Arquitectura de la Universidad Católica de Córdoba. Institución de origen: Maestría en Ciudad y Espacio Público Sustentable. Departamento del Hábitat y Desarrollo Urbano. ITESO. Guadalajara, México.
· 2015-2018: Directora de tesis de Doctorado en Urbanismos Regionales. Bauhaus Universität- Weimar y Facultad de Arquitectura, Urbanismo y Diseño de la UNC y Co-directora de Beca CONICET de Lucía Fank. Tema: “Disputa por el espacio urbano en la Patagonia Austral. Informalidad urbana y procesos de expansión urbano-territorial en ciudades intermedias de la región” Sede de trabajo: Centro Experimental de la Vivienda Económica (CEVE) Unidad Ejecutora de CONICET. Córdoba, Argentina. Estado de avance: escritura de tesis.

· 2016-2017: Directora de Trabajo Integrador Final de Matilde Martínez. Especialización en Gestión Integral del Hábitat. Universidad Católica de Santa Fe. Nota final: 9 (nueve)

·  2016-2017: Directora de Trabajo Integrador Final de Mariela Vallejos. Especialización en Gestión Integral del Hábitat. Universidad Católica de Santa Fe. Nota final: 9 (nueve)

· 2016-2018: Directora de Trabajo Final de Magdalena Pirard. Especialización en Enseñanza Universitaria de la Arquitectura y el Diseño. Universidad Nacional de Córdoba. Estado de avance: escritura de TF. Nota final: 10 (diez)
Otras actividades
· Investigadora adjunta del Consejo Nacional de Investigaciones Científicas y Técnicas (CONICET-Argentina), y miembro del equipo técnico del Centro Experimental de la Vivienda Económica (Córdoba) desde donde brinda asistencia técnica, capacitación y transferencia a equipos municipales en temas referidos al hábitat popular en numerosas localidades del país.

· Actual coordinadora académica de la Especialización en Gestión integral del Hábitat de la Facultad de Arquitectura de la Universidad Católica de Santa Fe. 
· 2014-2015: Coordinadora del Programa de apoyo a la gestión local del hábitat desarrollado en municipios del país bajo convenio de articulación entre CEVE-CONICET y la Secretaría de Asuntos Municipales del Ministerio del Interior y Transporte de la Nación (SAM-MI)
· 2005-2012: Vicerrectora Académico y Vicerrectora de Medio Universitario de la Universidad Católica de Córdoba (Argentina) y Secretaria Técnica de su Facultad de Arquitectura.
· Desde 2007 coordinadora de la Red de Responsabilidad Social Universitaria de la Asociación de Universidades Jesuitas de América Latina (AUSJAL)
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